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 نام دبیر: خانم شفیعی                        هفتمنام درس:  ریاضی                                   پایه: 

متری رها کرده ایم و هر بار که به زمین میخورد    72توپی را از ارتفاع  -1
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3
ارتفاع قبلی بالا می آید . این توپ از لحظه رها   

 شدن تا دومین مرتبه که به زمین میخورد چه مسافتی را طی کرده است؟

 

 

 باشد.     18و حاصل جمع آنها  77دو عدد طبیعی بیابید که حاصلضرب آنها  -2

 

    

 ترین صورت ممکن بنویسیدکسر زیر را به ساده - 3  

                                                                                                                                            
−18×(−40)

3×(−10)
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 های زیر را بدست آورید. حاصل عبارت -4

−[−68 ÷ 12 + 6] ÷ [+6 − 63 ÷ (−9) + 1]  )الف =

 

 

(−6 − 3 − 11)[(−18) ÷ (−9)]  )ب =
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 [−(10 − 6) − 3] − [−3 × 2 × (−2)]  )ت =

 



تر دمای کرمان چند درجه از شهرکرد گرم  درجه بالای صفر است.  19درجه زیر صفر و دمای کرمان  7دمای هوای شهرکرد -5

 ؟ است

 

 های جبری زیر را ساده کنید. عبارت  -6

 −3(2 𝑥 + 3y) − 6(− x − 2y)  )الف =
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𝑡(−16 𝑟 − 5t)  )ب =

 

 

 

 

 دست آورید. ازای مقدارهای داده شده بهعبارت زیر را بهمقدار عددی   -7
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3 𝑚𝑛 − 2m

𝑚 + 𝑛
=                      (𝑚 = −3 . 𝑛 = 2) 

 

 

 

 

 

 

 معادلات زیر را حل کنید.  -8

3(𝑎 + 2) − 4 𝑎 =  )الف 12

 

 

 

 (−5 𝑥 − 3) − 2(𝑥 + 1) = 𝑥 +  )ب 3

 های زیر را بنویسید.ام دنباله n جمله -9
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 با تجزیه عددهای صورت و مخرج، کسر را تا حد امکان ساده کنید. -10

34 × 60
30 × 17

= 

 

  های زیر را بدست آورید.حاصل هریک از تساوی -11

[4، 5]×3−(2،3)
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 )الف   =

 

 

 

(9 ،21)

[60، 75]
× (35 ، 25)  )ب  =

 

 

 
 

 

ترین اندازه  اندازه پر کنیم. بیشهای هممتر را با مکعبسانتی 48و24و16خواهیم درون یک مکعب مستطیل به ابعاد می -12

 باشد؟  تواندمتر میها چند سانتیضلع این مکعب

 گیرد؟چند مکعب درون مکعب مستطیل جای می

 

 
 

ها روز دوازدهم آذر باهم در  اگر آن کنند.بار به کتابخانه محل مراجعه میروز یک 9بار و نسترن هر روز یک 6گلی هر   -13

 باشند، تاریخ بعدی حضور هر دو در کتابخانه را بدست آورید. کتابخانه 

 

 

 

 یک عدد طبیعی باشد، حاصل عبارت زیر را بدست آورید.    nاگر  -14
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 (a,b)= ب.م.م   

      = ک.م.م               a,b



 های زیر را بدست آورید. حاصل عبارت -15
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        (73 + 45 − 28 × 34)
0

+ 10  )پ=

 

(60 + 06 + 16 + 61)  )ت=

    

 

 های روبرو را بدست آورید. حاصل عبارت -  16

132 − 122  )الف =

 

 

(43 ÷ 8) − (52 − 23)  )ب=

 دار بنویسید.های روبرو را به صورت یک عدد توانحاصل عبارت -17

  [(43 × 73) × 282]  )الف  =

 

 

(23 + 23 + 23) × (33 + 33)  )ب=

 



 

 بدست آورید. حاصل عبارت زیر را  به صورت تواندار  -18
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 حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.  -19

(210 + 310 + 410)
0

− 1 = 
 

 

 

(0/33))( حاصل  20 + (0/22)) −  . را بدست آورید 0/1

 

 


